
Безкоштовно та мобільно: DW пропонує курси німецької мови для українських біженців 

 

Цифровий навчальний сервіс DW «Learn German» доступний українською мовою та 

пропонує біженцям з України та іншим носіям мови безкоштовну можливість вивчення 

німецької. 

 

Онлайн-курси німецької мови від DW тепер доступні 12 мовами. До них можна отримати 

доступ в Інтернеті на комп’ютері або на смартфонах і планшетах. Усіма навчальними 

пропозиціями можна користуватися безкоштовно через додаток «DW Learn German». 

 

Відчуйте німецьку «на собі». 

 

Незалежно від того, чи ви тільки починаєте або вже досягли успіху: навчальна платформа 

орієнтована на учнів усіх рівнів. 

 

Теленовела «Nicos Weg» («Шлях Ніко») пропонує з рівня А1 за 228 уроків вивчити 

німецьку мову або поглибити вже вивчене. Глядачі супроводжують юнака Ніко по приїзді 

до Німеччини, освоюють разом з ним щоденне життя у новому оточенні – і, звісно, 

вивчають німецьку. Відео слайд-шоу та інтерактивні вправи на сто слів у «Deutschtrainer» 

дають можливість поглибити та закріпити власний словниковий запас. Обидві пропозиції 

для початківців також доступні українською мовою. 

 

Для учнів з поглибленим рівнем є дидактичні повідомлення та пісні для вивчення 

німецької мови. До відео та аудіо пропонуються інтерактивні завдання, які можна робити 

безпосередньо на смартфоні або планшеті. Таким чином, користувачі отримують миттєвий 

зворотній зв’язок, навіть коли вони навчаються самостійно. 

 

Навчайтеся самостійно, але не самі 

 

Пропозиції в соціальних мережах, таких як Instagram, Twitter, Facebook, YouTube і TikTok, 

дозволяють учням і вчителям безпосередньо обмінюватися інформацією. Вчителям, які 

хочуть використовувати контент на своїх уроках, пропонується вичерпний супровідний 

матеріал для безкоштовного завантаження: робочі аркуші, дидактичні поради чи навіть 

цілі уроки. 

 



Більше інформації про можливості навчання DW: dw.com/deutschlernen 

 

Домашня сторінка українською мовою: learngerman.dw.com/uk/overview 


